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Wahlaufgaben
Aufgabe 2002 W4b:
Ein Kérper hat das dargestellte Netz. [
Skizzieren Sie den Kérper im Schragbild. 2a
Der Flacheninhalt des Netzes betrdagt 125 cm?2.
Berechnen Sie im Kérper die Lange der Strecke T
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Strategie 2002 W4b:
Gegeben: Gesucht:
Netz eines Quaders mit Schragbild
aufgesetzter Pyramide. ﬁ
Grundflache ist ein Quadrat.
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Strategie 2002 W4b:

Struktogramm:

Az = Aot T 4 Precriea T4 A

Drreieck

Losung 2002 W4b:

1. Schragbildskizze des Kirpers:




Losung 2002 W4b:

2. Berechnung_der Variablen a:

Aletz = Aguagt T4 - Arccrtesk T4 Apreicer 2a
125=(2a) +4-a-2a+4. 22 2 -
2 a
125 = 4a° + 8a° + 832 . T
125 = 20a° Seiten tauschen —+
20a? =125 |: 20 @
a
2 =6,25 N 1
a=2,5cm a

3. Berechnung_der Diagonalen d:
5 5 Pythagoras im
d? = (23) + (23] rechtwinkligen
grinen

d* = (2 -2, 5]2 + (2 .2, 5)2 Teildreieck
d* =5°+5°

d?> =25+25
& =50 N
d=7,07cm
4. Berechnung_der Héhe der Seitenflache hS; S
h, = 2a
hS = 2 " 2}- 5 ;,r'l
h,=5cm
S h =2a
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Losung 2002 W4b
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Losung 2002 W4b:

7. Berechnung_der Strecke B_S;

4 5 Pythagoras im
—2 . 2

BS =(h,+h,) +| =

[\ 1 2} [2J

rechtwinkligen

gelben
i Teildreieck
BS = (4,33+2,5 + [?';_?7}

BS = 6,832 + 3,535

BS = 46,6489 +12,496225

BS =59,145125 N
BS=7,69cm
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